II C chemia - 
Azotowce – 15.04.2020r.

Temat 1  Azotowce – budowa i zastosowanie.
Temat 2 Azotowce – właściwości fizykochemiczne.

· Proszę przeczytać temat 9,7 z podręcznika ze stron 322-327 o azotowcach.

· Proszę sporządzić notatkę i zapisać ją w zeszycie.

· Zeskanuj lub zrób zdjęcia i prześlij na adres pawelkowalski77@wp.pl w jednym mailu. 
· Podczas wysyłania emaila w polu temat wpisz: AZOTOWCE – NOTATKA.

· Nie zapomnij się podpisać ! 

· Prace nieczytelne nie będą zaliczone. 
· Czas realizacji poleceń do 19.04.2020r.
· Rozwiąż zadania 1,2,3/327. Rozwiązania zadań zapisz w zeszycie. Zeskanuj lub zrób zdjęcia i prześlij na adres pawelkowalski77@wp.pl  w jednym pliku. 

· Podczas wysyłania emaila w polu temat wpisz : AZOTOWCE – ZADANIA.

· Nie zapomnij się podpisać ! 

· Prace nieczytelne nie będą zaliczone. 

· Czas realizacji poleceń do 19.04.2020r.

Życzę owocnej nauki :) 

Dziękuję i poz
drawiam
Paweł Kowalski
Grupa I
1 Reakcja chemiczna przebiega według równania 2 A + 3 B             2 C + 4 D. W stanie równowagi stężenia substratów oraz produktów wynoszą: [A] = [B] = 2 
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Oblicz stałą równowagi chemicznej tej reakcji.

2 Ustal, w którą stronę przesunie się stan równowagi chemicznej reakcji:
N2(g) + O2(g)
    2 NO(g)
Δ H > 0, 

jeżeli:

a) dodamy tlenek azotu(II),

b) usuniemy tlen,

c) ogrzejemy układ,

d) zmniejszymy ciśnienie.
Grupa II
1 Równowaga chemiczna reakcji chemicznej opisanej równaniem: 
N2 + 3 H2
    2 NH3 

ustala się z chwilą osiągnięcia następujących stężeń:

[N2] = 3 
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Oblicz początkowe stężenia molowe substratów.

2 Zaproponuj trzy sposoby przesunięcia w prawo równowagi chemicznej reakcji:
3 Fe + 4 H2O

  Fe3O4 + 4 H2.
Grupa III
1 Zmieszano taką samą liczbę moli wodoru i par jodu. W stanie równowagi liczba moli wodoru wynosiła 4, 
a jodowodoru – 10 moli. Oblicz, ile moli wodoru i jodowodoru użyto w tej reakcji chemicznej.

2 Ustal, w którą stronę przesunie się stan równowagi chemicznej reakcji:
2 SO2(g) + O2(g)
         2 SO3(g)
Δ H < 0, 
jeżeli:

a) dodamy tlenek siarki(IV),

b) usuniemy tlen,

c) ogrzejemy układ,

d) zmniejszmy ciśnienie.
Grupa IV
1 Stała równowagi reakcji chemicznej przedstawionej za pomocą następującego równania:
A + B


C + D 

wynosi 0,6 w temperaturze 1000 K, a w temperaturze 1300 K osiąga wartość 1,7. 
Określ, czy ta reakcja chemiczna jest reakcją egzotermiczną, czy endotermiczną.

2 Określ, w jaki sposób wzrost ciśnienia wpłynie na położenie stanu równowagi reakcji chemicznych:
a) 2 H2S(g) 
2 H2(g) + S2(g),
b) PCl3(g) + Cl2(g)
 PCl5(g),
c) H2(g) + Cl2(g)
 2 HCl(g).
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